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Az CSSP-NEPZENE-2023-0296 pályázati azonosítószámú  

 

Beszámoló a CSIMI Handa Banda szakmai támogatásáról 

 

2023. évben a püspökladányi CSIMI-

Művészeti Nevelésért Alapítvány 

pályázatot nyújtott be az Kulturális és 

Innovációs Minisztériuma megbízásából 

az Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő 

Csoóri Sándor Alap program 

pályázatára, „Zenei utazás Erdélyben” 

címmel, melyen 400.000 Ft vissza nem 

térítendő támogatásban részesült. 

 

A CSIMI-Művészeti Nevelésért Alapítvány 

egyik kiemelt feladata a Püspökladányi Csenki 

Imre Alapfokú Művészeti Iskola keretein belül 

működő zenekarok, kamara- és művészeti 

csoportok működésének támogatása. 

Jelen pályázat a CSIMI Handa Banda 

népzenei együttes működéséhez járult hozzá.  

 
 

Az együttes elsődleges szakmai terve a meglévő 

repertoár bővítése volt, az erdélyi tájegységek 

tekintetében. Tudatosítani, rendszerbe foglalni az 

eddig tanultakat, bővíteni az ismereteket a 

növendékek életkorához igazodva. Emellett 

felkészültünk azoknak az együtteseknek a 

műsoraira, akikkel együtt dolgozunk sok-sok éve. 
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A próbák, foglalkozások nagy élményt nyújtottak a 

gyermekeknek, hisz vendégünk saját 

szakterületének profi képviselője, így a 

leghitelesebben tudta a gyermekeknek átadni 

tudását. A meghívott előadónk Takács Ádám volt, 

aki a Magyar Nemzeti Táncegyüttes zenekarának 

prímása. Több zenekarban is közreműködik, 

kiváló muzsikus. Tanít is a muzsikálás mellett, 

ezért esett ő rá a választás, tapasztalatait 

átadhatta nekünk és tapasztalatot cserélhettünk a 

népzene tanítás módszertanának tekintetében. A 

pályázat nélkül ilyen foglalkozásra nem lenne 

lehetőségünk. 

 

Legfontosabb eredményeink a szerencsésen 

megvalósult programok, előadások, melyekből 

mindig nagyon sokat lehet tanulni és a gyerekek is 

nagyon szeretik ezeket a különleges 

foglalkozásokat, fellépéseket. 

Hagyományos éves programjainkat megtartottuk, a 

Tádé együttes fellépésein kísértük a táncegyüttest, 

gála műsorain felléptünk, a kisújszállási népi 

műhely programjaiba is bekapcsolódunk, a karcagi 

Gólyafészek Gyermekotthonban is adtunk műsort, 

valamint a püspökladányi városi, óvodák és iskolák 

programjaiban, ünnepi műsoraikban is részt 

vettünk.  

A szakmai fejlődés mellett a foglalkozások 

közösségünket is megerősítik, az együtt zenélés 

élménye nagy hatással van még a legkisebb, kezdő 

népzenész növendékekre is.  
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A pályázati támogatásból tudtunk vásárolni egy 

digitális keverőt, melyet a már előző pályázatokból 

vásárolt csiptetős mikrofonokkal kiválóan tudtuk 

használni rendezvényeinken, műsorainkon.  

Valamint ½-es és ¾-es vonókkal is bővíthettük 

eszközeinket, melyekre nagyszükségünk van. 

Brácsa vonót szőrőztettünk, egy szakmai könyvet 

finomhangolókat és álltartókat is vásároltunk. 

Reklám célból pedig készíttettünk kültéri matricákat 

a Csoóri Sándor Alap logójával, melyeket például a 

hangszertokokra, előző pályázatokból vásárolt 

eszközeinkre, ajtókra, kottatartókra, biciklikre 

ragasztottunk, így reklámozzuk a pályázatokat.  

Mindezeket pályázati támogatás nélkül nem 

tudnánk a gyermekek részére biztosítani. 

  

 

 

 

 

 

 

Köszönjük a pályázati lehetőséget a 

Csoóri Sándor Alap, a Nemzeti 

Kulturális Támogatáskezelő és a 

Kulturális és Innovációs 

Minisztériumnak, mellyel segíti 

együttesünk 

 

 

 

Pályázati Beszámolónk és részletes fotódokumentációnk a 

http://www.csimisuli.hu/ 

honlapon elérhető. 

Püspökladány, 2024.07.26. 

http://www.csimisuli.hu/
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